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Дванадцята міжнародна науково-технічна конференція “Проблеми  
інформатизації” проводиться 21 та 22 листопада 2024 року в режимі ONLINE.  

Тези доповідей доступні в INTERNET. 
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Секретар секції: к.т.н. доц. О. С. Ляшенко, ХНУРЕ, Харків. 
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Керівник секції: д.т.н. проф. О. В. Коломійцев, НТУ «ХПІ», Харків. 
Секретар секції: к.т.н. доц. А. О. Подорожняк, НТУ «ХПІ», Харків. 



Проблеми інформатизації: дванадцята міжнародна науково-технічна конференція 

59 

ПЕРЕВІРКА ПРОТИПОЖЕЖНОГО ВОДОПРОВОДУ 
 ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОГО ПОЖЕЖОГАСІННЯ  

Петухова О.А., Білаш Є.А. 
Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна 
 

Протипожежний водопровід є основним вододжерелом для гасіння 

пожеж в населених пунктах та на виробничих об'єктах. Працездатність 

водопроводу та всіх елементів, які встановлюються на ньому та забезпечують 

його роботу, є запорукою того, що пожежа буде ліквідована в найкоротшій 

термін. Вимогами норм передбачається перевірка водопровідних мереж на 

працездатність два рази на рік та щорічне проведення випробувань на 

водовіддачу [1]. В мирний час таких перевірок та випробувань може бути 

достатньо. В умовах сьогодення руйнування мереж відбувається щодня та 

після їх ремонту випробування на водовіддачу не проводяться, що може 

привести до неможливості забезпечення подачі мережею необхідної кількості 

води на гасіння пожежі. До того ж важливим моментом є правильне 

проведення перевірок та випробувань. 
Спосіб визначення забезпеченості об’єкта необхідною кількістю води [2], 

що пропонується авторами тез, з визначення водовіддачі водопровідної мережі 

з використанням пожежних гідрантів, подачею води з пожежних стволів, 

визначення нормативних витрат води на пожежогасіння об’єкта, встановлення 

забезпеченості об’єкта пожежними гідрантами шляхом перевірки їх кількості та 

працездатності, встановлення пожежних колонок на всі працездатні гідранти, 

вимірювання тиску та діаметру насадки кожного пожежного стволу, одночасне 

визначення витрати води з кожного працездатного гідранту, як суму витрат води 

з кожного пожежного стволу, що приєднані до колонки пожежного гідранту, 

визначення фактичної водовіддачі зовнішнього водопроводу об’єкта, як суми 

витрат води кожного працездатного гідранту, порівняння нормативних витрат 

води на пожежогасіння об’єкта з фактичною водовіддачею зовнішнього 

водопроводу об’єкта, у разі перевищення фактичної водовіддачі зовнішнього 

водопроводу об’єкта над нормативною витратою води на пожежогасіння об’єкта 

приймання рішення про забезпеченість об’єкта необхідною кількістю води на 

потреби пожежогасіння від зовнішнього водопроводу дозволяє в цілому 

підвищити надійність забезпечення об’єкта водою для гасіння пожежі від 

зовнішнього водопроводу. 
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